Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F th— th— th— th— s — NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! ’(2)5 158% 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.09 010 0.08 0.04
1H2H8

o 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 003
1838 158
o) 5 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.09 010 0.08 003
1H4H8
0 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
1858 158
oo 5 0.05 0.05 008 007 007 0.08 0.06 0.09 010 0.08 0.04
1A6H
o 158% - 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 0.04
1878 158
o 5 - 0.05 008 0.08 007 008 0.06 0.09 010 0,08 0.04
1A8H
o 158% 0.06 004 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 003
1898 158
o 5 0.05 0.05 0,08 007 007 007 0.06 0.09 0.09 0.08 003
1 ’?éo)E' 158% 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.07 003
1118
B 158% 0.05 004 0.08 007 007 007 0.06 0.09 0.09 007 003
1H128
e 158% 0.05 0.05 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 003
18138 B
o 158 0.05 004 008 007 007 0.08 0.06 0.09 010 0.08 0.04
1R 148
o 158% 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 003
18158 158
o 5 0.06 0.05 0.08 008 007 007 007 0.09 010 0.08 0.04
1H168
N 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INSERS R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! }?S)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 010 0,08 003
1A18H

B 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
A9 | o

o 5 0.05 0.04 007 007 007 0.06 0.06 0.08 0.09 007 003
1 ’?7?(0)5 158% 0.05 004 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 007 0.03
1A218 | o

i 5 0.06 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 010 0,08 0.04
1 ’?%E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
! }?SE 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 010 0,08 003
1 ’?é“)a 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.09 0.10 0.08 003
! }? )%5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 010 0,08 0.04
1 ’? f)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
1 }?717)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 008 0.04
1 ’?%E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 003
! }? ég)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.05
1 ’?j:o)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.03
1 }?S)E' 158% 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.09 - 003
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SM3E1A1B~18318

BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
1 )(2)5 158% 0.05 0.05 007 008 007 007 008 007 0.08 0.09 012
1828

o 158% - 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1838 158

o) 5 - 0.05 0.06 008 0,08 007 0.08 007 008 0.09 012
1 ?;)E 158% - 0.05 0,07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1858 158

oo 5 - 0.05 0.06 007 0,08 007 0.08 0,08 008 0.09 012
168

o 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1878 158

o 5 004 0.05 007 007 0.08 007 0.08 008 0.09 0.09 012
1H8H

o 158% 004 004 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
189H 158

o 5 004 0.05 0.06 0.08 0.08 - 008 007 0.08 0.09 012
1 ’?éo)E' 158% 0.04 0.04 0.06 0.08 0.08 - 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1118

B 158% 004 004 0.06 0.08 008 - 0.08 007 008 0.09 012
1H128

e 158% 004 004 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
18138 158

o 5 004 004 0.06 007 0.08 007 0.08 007 0,08 0.09 012
1R 148

o 158% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0,07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
18158 158

o 5 004 0.05 0.06 007 0,08 007 0.08 007 0,08 0.09 012
1H168

N 158% 004 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

AE/A | ez 18 toh— toh— o A— 58— oA W55 toh— 58—

Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! }?S)E' 1585 004 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1 ’? ;]8)5 158% 004 - 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 }? ,Lg)E' 158% 004 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 007 0.08 0.09 011
1 ’?7?(0)5 158% 004 004 0.06 0.07 0.08 007 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11

TA21B | e 004 004 0.06 00

i 5 . . . 07 0.08 007 0.08 007 0.08 0.09 011
1 ’? %E' 158% 004 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
! }?SE 158% 004 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1 ’?é“)a 158% - 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
! }? )%5)5 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.09 012
1 ’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1 }?717)5 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0,08 0.09 012
1 ’?%E' 158% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 012
! }? ég)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 ’?j:o)E' 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09 012
1 }?S)E' 158% 003 004 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 007 008 0.09 011
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BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
! ’(2)5 158% 007 007 0.08 0.09 012 0411 0.06 007 008 007 0,08
1828
o 158% 0.07 0.07 0,07 0.09 011 011 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1838 158
o) 5 007 008 007 0.09 011 0411 0.06 007 008 007 0.08
1848
0 158% 007 0.08 0.07 0.09 011 041 0.06 007 0.08 0.07 0.08
1858 158
oo 5 007 008 008 0.09 011 011 0.06 007 0,08 007 0.09
1A6H
o 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 011 011 0.06 0,07 0.08 0.07 0.08
1878 158
o 5 007 0,08 008 0.09 0411 011 0.06 007 008 007 0.09
1H8H
o 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 012 011 0.06 0.07 007 0.07 0.08
189H 158
o 5 007 007 007 0.09 011 011 0.06 007 0,08 007 008
1 ’?éo)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1118
B 158% 007 007 007 0.09 012 011 0.06 007 0.08 007 0.08
1H128
e 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 012 012 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
18138 B
o 158 007 007 007 0.09 012 011 0.06 007 0,08 007 0.08
1H148
o 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 012 011 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
18158 158
o 5 007 007 007 0.09 011 011 0.06 007 0.08 007 0.09
1H168
N 158% 0.07 0,07 0,07 0.09 012 011 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09
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BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

A A A At A AL AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™

BEE—REMNMD i} i} i} i} [} [} [} [i] i} iz i}

HE R R #956km #760km #955km #365km #958km #956km #370km #973km #762km #353km #167km
! ’?S)E' 1585 007 007 007 0.09 0.12 0.11 0.06 007 0.08 007 0.08
s D 5w 007 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
! ’?,‘XQ)E' 1585 007 007 007 0.09 0.11 0.11 0.05 0.06 007 007 0.08
! ’?7?(0)5 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.12 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
! ’X‘)E‘ 1585 007 - 007 0.08 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
TRAZ2R 1 ise 007 0.08 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
! ’?SE 1585 007 007 007 0.09 0.12 0.11 0.06 007 0.08 007 0.08
TAZE ] ism 007 007 007 0.09 - 0.11 0.05 007 007 0.06 0.08
! ’? DF | e 007 0.08 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 0.08 007 0.09
' PO | 1sm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 007 007 007 0.08
1 ’?717)5 1585 007 0.08 007 0.09 0.10 0.11 0.06 007 007 007 0.08
! ’?%E' 1585 007 007 007 0.09 0.12 0.11 0.06 007 007 007 0.08
! ’? 28| isw 007 007 0.08 0.10 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.09
A30B 1 1se 007 007 007 0.08 0.11 0.11 0.05 0.06 007 0.06 0.08
! }?é‘)a 1585 007 007 0.08 - 0.13 0.11 0.05 - 0.07 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
1 @)E' 158% 0.06 0,08 007 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 -
1H2H8
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 -
1838
o) 158% 0.06 007 007 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 -
1H4H8
) 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1858
oo 158% 0.06 008 007 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1HA6H
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1878
o 158% 007 008 007 0,08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1HA8H
o 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 -
1898
o 158% 0.06 007 007 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 -
1 ’?éo)E' 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 -
1118
B 158% 0.06 007 007 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 -
! ’? sz)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
18138 B
o 158 0.06 008 007 008 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1R 148
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1H158
o 158% 0.06 0,08 007 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1H168
N 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. BETmR s P ‘L s
JE M Hhisg - g 73 = BB 4= e 4 4= E20H HIRLY | _
;ﬁ“ﬁﬁ g ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z)Ef EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
! }?S)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1 ’? ;]8)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 - 0.05 0.05 0.10 0.06
1 }? ,Lg)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 010 0.06
1 ’?710)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
18218
i 158% 0.06 007 007 0.08 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
1 ’? éz)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
! }?SE 158% 0.06 0.08 0.07 - - 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1 ’?é“)a 158% 0.06 0.07 0.06 - - 0.08 0.05 0.05 - 0.10 0.06
! }? )%5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 -
1 ’? f)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
1 }?717)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
1 ’?%E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
! }? ég)E' 158% 0.07 0.08 0.07 - - 010 0.06 0.05 0.05 010 0.06
1 ’?j:o)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
1 }?S)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s - RKAR
- - - 4= RT— Rk X 2)ichE = . .
BIER | CEMET | BLMER | SBTEE |, V| BREE | ARLY ! MALLT | LEARSE | LENE
AEAE | BB BE | wvs— & | s =R syl
B B B B B B B B B B B
BEEE—RENMD i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic]
AR KU R #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
! ’(2)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 010 008 0.08 0.05 0.06 - -
1H2H8
o 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.09 -
! ’333)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 010 0,08 007 0.05 0.06 0.09 -
1 ?;)E 158% 0.06 0.06 0,07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 ?ﬁ)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 010 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 ’3&5 158% 0.06 0.06 0,07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
TATE | qope 0.06 0.06 00 0.09 0.10 0.09 008 00
e 5 . . 07 . . . . 05 0.06 010 -
1 }(ﬁé)ﬁ 158% 0.06 0.06 0.06 - 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
1 }(ﬂ ;__’)E' 158% - 0.06 0.07 - 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
1 ’?éo)E' 1585 - - 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }? ;)E' 158% - - 0.07 - 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
! ’? sz)E' 158% - - 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
1 }?71}3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ’?7}(4)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }? g)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ’?BE' 158% 0.06 0.06 0.07 0.10 0.11 0.09 0.08 0.06 0.06 0.10 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] RSl

BEE—REM,MD izl ] i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km

! ’?S)E' 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.10 - 007 0.05 0.06 - -

' D 5w 0.06 0.06 007 009 0.10 009 008 005 0.6 0.10 -

1 ’?,‘kg)E' 158% - 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

' OB vses 0.06 0.06 007 0.09 009 008 007 005 0.6 009 -

! ’X‘)E 158 0.06 0.6 0.07 009 0.10 008 008 005 0.6 009 -

TAZ2R 1 ise 0.06 0.06 007 009 0.10 0.09 008 005 0.6 0.10 -

1 ’?SE 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 - -

1 ’?é“)a 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 = - - - - -

! ’? DF | e 0.06 0.06 007 009 0.10 009 0.07 005 0.6 0.10 -

' PO | 1sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

! ’?717)5 158 0.06 0.6 007 009 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

! ’?%E' 158 0.06 0.06 007 009 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

! ’? 28| isw 0.06 0.06 0.07 009 0.10 008 007 005 0.6 0.10 -

A30B 1 1se 0.06 0.06 007 009 0.10 009 007 005 0.6 0.10 -

! ’?é‘)a 1585 0.6 0.6 007 009 009 008 007 005 0.06 009 -

RAREFREL V2 — (BT FRI0FI0A198B~ E=FY IR MBEDOLH, AET—INRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
B B B B B B B B B B B
BRE—ERNS0 = & & & & = & & = & =
HE R R #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #924km
T | 0.10 - 008 0.06 0.8 0.8 007 0.06 0.6 - 007
| e 010 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
| e 0.10 - 008 0.06 007 0.8 007 0.06 0.06 - 007
1 )(q; )E 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 1w 0.10 - 008 0.06 0.8 0.09 0.07 0.6 0.06 - 0.07
o | 0.0 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
T | e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 007
o | - - 0.08 0.06 0.09 0.08 007 0.06 0.06 . 0.08
T | e 010 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
1 )?1130>E 1585 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 )? )151 1)E| 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 0.07
o - - 0.8 0.06 0.8 0.08 007 006 0.06 - 007
1 }?71}3)5 1565 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
RE | e 0.10 - 008 005 008 008 0.06 006 006 - 007
1 )?és)a 156% 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
BT e 011 - 009 006 007 009 007 006 006 - 009




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | MERA GG | ws— | BHERLA— | K2R P4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T Bt
BEE—RENSD ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]

HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km

1 }?S)E 156% - - 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007

TR | e 0.10 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007

o 0.10 - 008 005 0.09 0.08 0.07 006 0.06 - 0.07

1 )?710)5 1585 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0,07

1 }?7?)5 158 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07

1 F(]éz)El 158 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

1 }?f)a 1584 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

1 F(]é4)EI 158 - - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07

TER | e 0.10 - 008 0.06 0.8 0.08 0.06 0.6 0.06 - 0.07

oon | e 0.0 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007

1 }?717)5 156% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007

1 )?%E 1585 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

TET | e 0.10 - 008 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007

TER | e 010 - 008 006 009 008 007 006 006 - 007

1 }?g)El 150% 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07

X KHEFHELUS— (BFH [F2EATTH~ BEREOCLOHRALTLET,
X ESKSEH(EAT SMETA2IBE~ EZS2UIVIRRMEEDESD, BET—24ARBLTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S . . — BEE%
S LS = sp 4t inim B DER BHS BEAEE | NATIKIL — i B 4
. . BRETES | 232=F | RERES | pame i N Bk | ZIREEEE RERE BB %15
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*3& E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
SERHET KR KR KR KR KR KR KR KR AIIET AJIIET
BEE-—RENSD e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i
HE R U R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959%km #959%km
1 }(2)5 158% 0.07 - 0.08 0.05 0.05 - 007 0.09 - 007 0.06
1 )(qu)a 1585 0.07 - 0.08 0.05 0.04 - 007 0.08 - 007 0.06
1 ?E‘Q’ 7| ses 0.07 - 0.08 0.05 0.04 - 007 0.08 - 007 0.06
1 ?;)E 1585 0.07 - 0.08 0.05 0.04 - 007 0.09 - 0.07 0.06
1 ?ﬁ)a 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.04 - 0.07 0.09 - 007 0.05
1A68
o 1585 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 - 007 0.05
s 5 . 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.05
1A8H
o) 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07 0.09 - 007 0.05
1 ’(ﬂ | s 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
! ’?éo)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 - 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
1 ’? ;]‘)E' 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 - 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
1 ’? sz)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.08 0.08 0.09 - 007 0.06
1 }?71}3)5 1585 0.06 0.03 0.08 0.05 - 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
! ’?7}(4)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 007 0.09 - 0.07 0.06
! ’? DB isw 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 007 007 0.09 - 007 0.05
! ’?:LG)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.07
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ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH BIIET AIIET

BEE—REM,MD FiLEakE] [} e i} i} [} e [} [} 2] e

HE R U R #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #359%m
R e 0.06 003 008 005 0.04 007 007 009 - 007 0.06
TR s 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 007 0.06
1 }?,E’)E 158% 0.06 0.03 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
1 ’?7?(0)5 1585 0.06 - 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
A IRE 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 007 007 0.09 - 007 0.05
TAZ2R 1 ise 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
RZR o 0.06 0.03 0.08 0.05 0.04 007 007 0.09 0.02 007 0.06
TAZE ] ism 0.06 003 007 0.04 003 007 007 0.08 - 0.06 0.05
AR o 0.06 003 008 005 0.04 007 007 009 - 0.06 005
RRR | 1o 0.06 003 008 005 0.04 007 007 0.09 0.02 007 0.05
TRZR | o 0.06 0.04 0.08 0.05 0.04 0.08 007 0.09 0.02 007 0.05
2R s 0.06 003 008 005 0.04 007 007 0.09 - 007 0.05
2R | o 007 005 009 007 005 009 008 0.10 - 007 0.06
A30B 1 1se 0.06 0.04 008 005 0.04 007 007 0.08 - 007 0.05
L }?é‘)a 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

<3 AN + L8 R _ ey _ = - = N
S WEDE | mems | mines | S0EB | amase moRosr| mrsss | R | PR | BE- | USECEY
’ /. T A z 7| 7|
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FHEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) FisJ i) FisJearic) FisJearic) FisJearric) icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
1 ’(2)5 158% 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1H2H8
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’333)5 158% 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’35‘]')5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1858 158 0.0
o 5 05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’3&5 158% 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06
1 }(ﬂzZ)E 1588 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06
1HA8H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1898 158 0.0
) 5 05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 007 007 0.06 0.06
1 ’?éo)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1118
B 158% 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
1 }?71}3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 }? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’?BE' 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
! ’?S)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
' D 5w 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 }?'BE 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
RRB | s 005 0.6 0.06 007 - 005 0.6 0.6 0.6 - 0.6
1 ’?j{‘)a 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
TAZ2R 1 ise 0.05 007 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’?SE 1565 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’?é“)a 1585 0.04 0.06 0.06 - - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’? éf)E' 1565 0.04 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
RRR | 1o 005 007 0.6 007 - 005 0.06 0.6 0.6 0.6 0.6
! ’?717)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! ’?%E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 )?ég)a 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
A30B 1 1se 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’?é‘)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
Bt (ENF) SM2E5A208~ E=42 Y VIR MBEOLH. AIET—2BRALTEYET,
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SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2akn |momim| WEE | moss A G BEO | KRNIES | SHEm
EINETIR 5 - : Ny ZB# o~ H ERAT 1% 35 FE29H sndH = s =
AEAR | BEE . #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e e Yos— | YUIBE | EEE AO
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
1 ’(2)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1H2H8 _
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05
TASHE | y5pe 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
(8) : : : : : : : : : : :
1 ?;)E’ 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ?@E‘ 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
1H6H 0.08 0.05 -
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 . .
TATE | qope 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
(K) : : : : : : ; : : : :
1HA8H _
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05
TASE | y5pe 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
() i : ’ ) ) ) : : ’ ) ’
1 ’?éo)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1118
B 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! ’? sz)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - - -
1 }?71}3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?7}(4)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 }? g)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?BE' 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AR MEt - SHHE i ‘ wn | =
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
1 ’?S)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
1 ’? ;IS)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?,E’)E 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 -
1 ’? 7?(0)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’X‘)E 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’? %E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?SE 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?é“)a 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 - -
1 ’? )%5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
1 ’? i‘;E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 %{7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?%E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! ’? ég)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
1 ’?io)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
1 ’?é‘)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
¥ ZHEMAD (HERET) SF2E1831H~ HB{WEOEHRALTVET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAB | MEFHL IS 5% = S BEMER | f2mH | ©
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
1 }(2)5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ’(qu)a 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 }333)5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ?;)E 158% 0.09 - 0.08 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
! gf)a 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ’3&5 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 }(ﬂzZ)E 158% 0.09 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1HA8H
N 158% 0.09 0,07 0.08 0.06 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
TASE | y5pe 0.09 00
) 5 . 07 0.08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
1 ’?éo)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1118
B 158% 0.09 007 0,08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
! ’? sz)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 - 0.06 -
1 }?71}3)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.06 0.05
1 ’?7}(4)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.06 0.05
1 }? g)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 ’?BE' 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0,07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s 'Fﬁjk}%% tEA . FRCH e ,%/g BE_KX CEEAL s
wren e | msn | STUES | EEAK 37 |wesam| _me |awees | sBRE | sew | SRS | msen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET INEFHT INERHT INEFHT INEFHT

BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] )=o) )=o) )=o) )=o) )=o)
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km

1 %137)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 -

! ’? ;IS)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?,‘kg)E' 1585 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? 7?(0)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 ’X‘)E 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? %E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?SE 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -

1 ’?é“)ﬁ 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 - 0.06 0.05 0.05 -

”? 55)5 156% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? iG)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?717)5 1588 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ’?%E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

1 ’? ég)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 -

1 ’?io)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05

1 ’?é‘)a 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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